
Občinski praznik 1978

Kot je že nekajletna tradicija, bomo tudi
letos slovesno praznovali OBČINSKI PRAZNIK
OBCINE LJUBLJANA-SIŠKA v spomin na 22.
junij 1941, ko je bllo v Bernardovi hiši na Vod-
nikovi cesti ustanovljeno GLAVNO POVELJ-
STVO SLOVENSKIH PARTIZANSKIH CET. Le-
los bo osrednja prireditev v soboto, 24. junija
v KS Medvode. Tega dne bo na nogometnem
igrišču v Medvodah slavnostno zasedanje dele-
gatske skupščine, na katero so vabljeni delegatl
vseh treh zborov občinske skupščine in dele-
gati vseh samoupravnih interesnih skupnosti.
Le-teh je v novem mandatnem obdobju nad
6.000.

Prav tako so na slovesnost vabljeni pred-
stavniki družbenopolitičnih organizacij in sve-
tov vseh naših 21 "krajevnih skupnosti in se-
veda prav vsi občani. Na slovesnem zasedanju
občinske skupščine bodo podeljene tudi letoš-
nje občinske nagrade in plakete najzasluznej-
šim občanom in organizacijam oz. društvom. Po
kulturnem programu bo vse do večera zabavni
program z glasbo in plesom, poskrbljeno bo tu-
di za prigrizek in pijačo.

Zelimo, da bi bila letošnja osrednja priredi-
tev priložnost za srečanje in medsebojno spo-
znavanje, izmenjavo izkušenj in prijetno kram-
ljanje občanov iz vseh šišenskih krajevnih
skupnosti. Pričakujemo, da nam bo tudi letos
vreme tako naklonjeno kot vsa prejšnja leta.

V tednu od 19. do 24. junija bodo na trgu
pred občinsko skupščino kulturni večeri, na ka-
terih bodo nastopili naši amaterski pevski zbori
delovnih organizacij in krajevnih skupnosti,
godbe na pihala in folklorne skupine, pevski
zbori naših šol, recitacijske skupine, za najmlaj-
še pa bo poskrbelo lutkovno gledališče Jože
Pengov iz Dravelj.

V gradu Goričane pa bodo v času od 16. do
22. junija I. glumaški večeri. Na njih se bodo
predstavili tako amaterski kot poklicni igralci,
lutkovno gledališče iz Dravelj, pevci, glasbe-
niki. Zvrstili se bodo nastopi pesnikov, pisate-
Ijev in likovne ter foto razstave. Pred priredit-
vami, ki bodo vsak večer ob 20.30, bo možen
ogled muzejskih zbirk pod strokovnim vod-
stvom.

23. junija zvečer bo tudi tradicionalno sre-
čanje krajanov KS Koseze ob tabornem ognju,
kamor Koseščani vabijo tudi krajane drugih
KS.

Dragi občani Šiške, že sedaj prisrčno vablje-
ni na vse naše prireditve ob občinskem prazni-
ku 1973. Podrobnejši program prireditev bomo
posredovali v naslednji številki.
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